
2023年幼儿园游戏活动教学反思 幼儿园
小班体育教案小鸡快跑及教学反思(优

秀5篇)
无论是身处学校还是步入社会，大家都尝试过写作吧，借助
写作也可以提高我们的语言组织能力。大家想知道怎么样才
能写一篇比较优质的范文吗？以下是小编为大家收集的优秀
范文，欢迎大家分享阅读。

幼儿园游戏活动教学反思篇一

1、激发幼儿喜爱小鸡的情感，感受鸡宝宝的可爱。

2、启发幼儿用自然、好听的声音演唱歌曲。

3、欣赏歌曲，感受歌曲活泼有趣的特点。

4、熟悉歌曲旋律，为歌曲创编动作。

5、乐意参加音乐活动，体验音乐活动中的快乐。

活动准备

1、课件：图片-小鸡出壳

2、小鸡毛绒玩具一个。

活动过程

一、导入

演示课件(小鸡出壳)，引出课题。



教师说：笃笃笃，咦，谁在敲门呀?(教师作倾听状)原来是小
鸡要出来了，小小蛋儿要开门了!

二、展开

1.欣赏歌曲：小小蛋儿把门开。

2.通过提问与感知活动，学习歌词，感受歌曲旋律。

提问：小小蛋儿把门开，开出谁来了?小鸡从蛋壳里出来是什
么样的?

(出示毛绒玩具小鸡，让幼儿摸一摸，感知毛茸茸、胖乎乎的
样子)

提问：还有哪些东西是毛茸茸、胖乎乎的?

(启发幼儿大胆发言或者互相说一说)

3.自编动作，帮助幼儿进一步熟悉歌词和曲调，重点启发幼
儿用动作表现小鸡毛茸茸、胖乎乎的样子，模仿小鸡叫、吃
米、扇翅的动作，表现鸡宝宝的可爱。

4.集体游戏

能用肢体语言表现歌词，掌握三处长短音的唱法，完整学唱
歌曲。

(重点练习三处长短音的唱法)

5.变换游戏玩法。全体幼儿拉起手组成一个大“鸡蛋”，

请几名幼儿站在“鸡蛋”里面做“小鸡”，边游戏边演唱歌
曲。



(做小鸡的幼儿可不断轮换)

三、结束

简单评价幼儿的表现，带领幼儿户外活动。

教师说：小鸡们真开心，我们一起出去捉虫子吃吧。

活动延伸

请幼儿感知实物，亲身体会小鸡出壳的情景。

教学反思：

活动开始让幼儿唱歌《母鸡和小鸡》，随着音乐进行歌表演，
激发幼儿的兴趣，接着让幼儿观看视频可爱的小鸡，让幼儿
进一步了解小鸡的基本外型特征。再通过讲解及演示，激发
幼儿制作的乐趣，变被动接受知识为主动探索和学习，使幼
儿更好的获得直接的感性经验。在最后一个环节中展示幼儿
的作品，既满足了幼儿的好表现心里需要，又让赏识教育得
到了延伸。

幼儿园游戏活动教学反思篇二

活动目标：

1.培养孩子练习信号助跑跨越，绕过障碍。

2.培养幼儿的合作能力，体验鸡妈妈对消极的关爱之情。

活动准备：

儿歌《小鸡学本领》;在场地四周布置小树林(可乐瓶)、栅
栏(用橡皮筋拉在椅子上);鸡妈妈头饰一个，小鸡头饰人手一



个，老鹰头饰四个。

活动过程：

1.边念儿歌《小鸡学本领》边做准备运动。附儿歌：

小鸡学本领:一二三四五六七，一群小鸡做游戏。叽叽叽，叽
叽叽，跑来跑去真喜欢;东灼灼西啄啄，小虫吃到嘴里去，了
的心里甜如蜜。小鸡、小鸡真快乐，拍拍拍翅膀，弯弯腰，
扭扭脖子，踢踢脚，快快乐乐心情好。

老师戴母鸡头饰，幼儿带小鸡头饰，根据儿歌四散走走、跑
跑，蹲下捉虫等动作。

2.通过游戏，练习助跑跨跳，绕过障碍。

教师以游戏的口吻告诉幼儿：小鸡们都长大了，要学到更难
得本领了。今天要跟妈妈去很远的地方去捉虫，路上要跨过
栅栏，绕过小树林，一定要小心，不要碰倒栅栏也不要碰倒
小树。

教师适当示范，幼儿四散练习。

3.利用游戏，练习听信号助跑跨跳，绕过障碍。

告诉幼儿有几只老鹰要从这里飞过，当妈妈发出“老鹰来
了”的信号时，要赶快跨过栅栏，绕过树林躲起来，不要让
老鹰捉住。

请四名幼儿饰老鹰。鸡妈妈根据老鹰的行动不断地发出信号，
小鸡们根据信号做散步或越过障碍躲藏的动作。

当老鹰提到2——3名小鸡时，小鸡与老鹰对换角色。

4.放松活动



表扬幼儿做的真好，提醒小鸡们该回家休息了，幼儿排成一
队边说儿歌《小鸡学本领

边做小鸡走的动作离开场地。

幼儿园游戏活动教学反思篇三

1、会双脚踮起、下蹲和向后跳。

2、能手拉手向前、向后走。

3、能感受模仿泡泡，吹泡泡的快乐。

游戏准备

1、幼儿有拉圆圈玩游戏的经验。

2、吹泡泡水、吸管。

3、游戏儿歌“吹泡泡，吹泡泡，一吹吹个大泡泡，一吹吹个
小泡泡，泡泡飞高了，泡泡飞低了，泡泡破了。”

游戏玩法

1、幼儿手拉手站成圆圈说游戏儿歌“吹泡泡，吹泡泡”时，
边说边按顺时针方向走。

2、当说到“一吹吹个大泡泡”时，幼儿一起往后退着走，双
手拉直成一个大圆圈。

3、当说到“一吹吹个小泡泡”时，幼儿一起向圈中心方向走，
由大圈走成小圈。

4、当说“泡泡飞高了”时，幼儿双脚脚跟抬起，前脚掌着地，
使身体变高。



5、当说到“泡泡飞低了”时，一起蹲下。

6、幼儿说“泡泡破了”时，一起向后跳，双手松开并举起，
同时发出“砰”的声音。

分散游戏

吹泡泡。每位幼儿一瓶泡泡水和吸管，练习吹泡泡。

写给老师的话

1、游戏中要带领幼儿随游戏儿歌做动作。

2、要提示幼儿不要过于用力向前、向后走，要照顾旁边的小
朋友，以免摔倒。

游戏玩几遍后，可增加难度。可直接说指令“泡泡吹大了，
泡泡吹小了，泡泡飞高了，泡泡飞低了，泡泡破了”，还可
可打乱顺序说，幼儿及时反应做相应动作。

幼儿园游戏活动教学反思篇四

《小班数学教案《投纸球》含反思》这是优秀的小班数学教
案文章，希望可以对您的学习工作中带来帮助，快来看看小
班数学教案《投纸球》含反思！

活动目标：

1.认识5和5的数量，了解数字5的形成。

2.复习数字1-5及其所代表的量。

3.学习准确投球。

4.培养幼儿比较和判断的能力。



5.发展幼儿逻辑思维能力。

活动准备：

旧报纸、胶带、箱子、彩笔、数字卡片“1”至“5”

活动过程：

1、教师示范做纸球：将旧报纸揉成球形后，用胶带固定。

2、请每位幼儿做5个纸球，准备进行投球游戏。

3、把5个纸球在地上排成一条直线，旁边放置数字卡片“1”至
“5”。请一位幼儿数数纸球，然后找出适当的数字卡片。老
师出示数字卡片“5”，与幼儿一起认读。

4、教师说开始时，请每组第一个幼儿开始将球投进篮子里。
每投进一球，老师出示相关数字卡片。投完后，幼儿一起数
一数箱子里有多少个球，箱子外有几个球，再请他们找出相
配的数字卡片。(若幼儿未能把球投进箱子里，可鼓励他不断
尝试，克服困难。)

5、请第二位幼儿继续进行投球游戏。

6、游戏结束后，大家一起数数看，有几个人5个球全投进篮
子，投进4个球的有几个人，让大家为他们拍拍手。!.来源:
快思老.师教案网!

总结分享：

请幼儿数数活动室中的物品，并找出适当的数字卡片。

教学反思：

通过这次活动，让我感受到：要组织好一次数学活动，我们



一定要尽量做到寓教于乐、生动有趣，充分调动幼儿的积极
性、主动性，并能注重幼儿的个别差异，提出不同的要求，
让每个幼儿的知识、能力都能在原有水平都能得到提高。

小班数学教案《投纸球》含反思这篇文章共1727字。

幼儿园游戏活动教学反思篇五

小班体育游戏教案《拖纸球》含反思适用于小班的游戏主题
教学活动当中，让幼儿培养身体协调性及耐心、细心等良好
的个性品质，幼儿练习拖物走，能保持身体平衡，激发了幼
儿的好奇心和探究欲望，快来看看幼儿园小班体育游戏《拖
纸球》含反思教案吧。

活动目标：

1.幼儿练习拖物走，能保持身体平衡。

2.培养幼儿身体协调性及耐心、细心等良好的个性品质。

3.激发了幼儿的好奇心和探究欲望。

4.培养幼儿勇敢、活泼的个性。

活动准备：

纸球、纸框人手一份。

观察与指导：

一.出示纸球。

1.老师：宝贝们，我这儿有好多纸球，想不想和纸球玩游戏，
我们就在这块地上玩。你想和纸球玩什么游戏呢?方法很多，



每个宝宝可以想出和别人不一样的方法。

2.看哪个宝宝和别人玩得不一样。

3.引导幼儿玩一玩特别的玩法。

二.出示纸框

1.老师：看纸球玩得开心，纸框也想参加，你们欢迎它参加
吗?

2.纸框和纸球怎么玩游戏呢?

3.宝贝们，去玩一玩。

4.老师和幼儿一起玩一玩。

5.重点引导幼儿练习用纸框拖纸球的玩法。

三.老师总结玩法，特别讲解拖物走。

2.宝贝们试一试。

3.幼儿练习拖物走。

4.宝贝们，今天玩得开心吧。

教学反思：

本次活动，把幼儿生活中熟悉的物体运用到游戏中来，幼儿
感到亲切不陌生，能主动积极，很乐意参加此活动;幼儿在玩
的过程中，不断探索和发现，创新出多种玩法，老师和幼儿
一起游戏并给予一些建议，幼儿非常开心;在活动中，幼儿的
走、跑、跳、投掷、平衡的能力都得到了发展，整个活动体
现了幼儿主体性和创造性。



本文扩展阅读：纸，用植物纤维制造，能任意折叠用来书写
的片状物。纸是书写、印刷的载体，也可以作为包装、卫生
等其他用途，如打印纸、复写纸、卫生纸、面纸等等，由于
纸的发明和推广，才使人类可以不再用泥、石、木、陶、金
属等材料记录文字或图画，也使古代大量信息得到传播和保
存。


